

香港文匯報訊（記者 植植、錢修遠）寰亞旗下藝人劉德華、黎明、鄭秀文、楊千嬅、吳彥祖、余文樂、韓紅、張國立，導演劉偉強、杜琪峯、彭浩翔及雷頌德等昨日現身上海半島酒店，為老闆林建岳旗下的新上市公司「寰亞傳媒集團有限公司」造勢。記者招待會上，宣佈將全力發展內地與澳門市場。林建岳旗下的豐德麗與內地雲鋒基金等斥資4.9億元入主香港上市公司Rojam Entertainment，將更名為「寰亞傳媒集團有限公司」。

公司上市不懂買股票 華仔 Sammi 齊叫老闆發現金



楊千嬅與余文樂與導演彭浩翔整天在片場講笑話。

多次於銀幕上合作的劉德華與鄭秀文(Sammi)，昨日以一黑一白的情侶裝打扮示人，十分合襯。兩人透露即將再次合作，演杜琪峯導演的新片。華仔將於新片中飾演一位警官，與Sammi則會飾演一位警官，與華仔一同查案。華仔又於台上大爆，指張國立於台下告訴他應該購入公司股票。華仔



劉德華、黎明、鄭秀文等助陣公司於上海舉行的新聞發佈會。

笑說：「我會要求老闆發現金。」Sammi就笑言自己一向不懂投資股票，所以決定跟風要求老闆發現金。但當問到Sammi男友許志安8月生日，可會跟對方慶祝時，她說：「家事不說。」

笑風生。張國立指千嬅是一位能令他感到有推動力的女演員，而千嬅則指張國立是一位好爸爸，兩人可再合作演出情侶。此時張國立即說：「你算了吧，我的創傷才剛撫平。」令台下笑聲不斷。



劉德華與鄭秀文笑言決定跟風要求老闆發現金。



黎明終於落實年尾開演唱會事宜。

張國立讚千嬅有推動力

《志明與春嬌》續集已經開拍，主角余文樂、楊千嬅與導演彭浩翔一同出席活動，導演透露香港部分戲份已經拍畢，而8月攝製隊將移師北京繼續取景。問及千嬅拍完電影可會再忙於「造人」時，她說：「日日都做嘍，係唔知做唔做到。他倆好煩，整天在片場講不文嘢，細聲講大聲笑。」而男主角余文樂接受訪問時則高呼要求導演勿以吳彥祖飾演兩人的第三者，他拉着路過的吳彥祖說：「你要做第三者都要同我一對，其實我都好鍾意佢。」千嬅與張國立早前曾於電視劇合作，兩人昨日於台上談

黎明生日開演唱會

雷頌德表示，雖然加入公司的時間還很短，但未來將會很有時間，做音樂方面可以找他幫忙。之後，黎明表示，今年他的25周年演唱會將在自己生日前後舉行，以前只有在1999年的時候有過同樣的機會，時隔現在已有11年了，非常高興。同台亮相的還有韓紅，她坦言，自己很喜歡林建岳，願意相信他。並且每一次中國災難時，公司都衝在前線，就在前一次的西藏捐款活動中捐款800萬。她還表示，林建岳本人目前所做的就是希望能讓全中國人民都看到中國人拍的電影。

法拉玩微博聯絡感情



陳法拉、徐子珊、陳敏之、胡定欣、高海寧、王浩信等15位藝人及高層樂易玲出席微博大派對。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無線tvb.com最近與內地騰訊微博合作打造網上社群「tvb.com微博」，讓Fans與藝員拉近距離並於昨日舉行大派對，陳法拉、徐子珊、陳敏之、胡定欣、高海寧、王浩信等15位藝人及高層樂易玲均有出席，而原定出席的謝天

華，因成都航班受到大霧影響而趕不及回港出席活動。席上一眾藝人即場示範使用方法，其中胡定欣上載相片短短半小時內便有過千「童鞋」關注她。陳法拉表示玩了微博已有一年，初初玩的時候也擔心行蹤被揭，所以現時很少放私人相上微博，因知道微博隱藏了很多傳媒，故放前也會問准別人。雖然擔心無私隱，但法拉開心可以在微博與很久不見的同事聯絡。問到可會用微博與男友傳情？法拉表示都是以工作為主，當作日記日後翻閱。

攝影集反應理想 鄭文雅望籌90萬



香港文匯報訊（記者 李思穎）「慧妍雅集」攝影集慈善義賣活動於昨日舉行，新任會長趙雅芝及鄭文雅(見圖)等現身，鄭文雅推出的一千本限量攝影集反應理想，她希望可以籌得80至90萬，就算供不應求，也不考慮加印，除非在中國海外發行先會考慮。近日鄭文雅忙著拍攝粵劇主題照片，正準備下周在港島和九龍區舉行的攝影展，她說：「這個攝影展好重要，由於太忙作品尚未定版。」

又，早前嫁到加拿大定居的袁詠儀近日返港度假，她透露：「在加國半年，經老公批准之前隨志偉到日本拍攝，再回港與剛從德國來港的家人團聚，大家已沒見一年。」彩雲在加國生活已漸漸適應，閒時便學攝影、陶瓷，今次回來可向鄭文雅請教。問她進展如何，她笑說：「未做到，會繼續努力努力，老公初時心急做老豆，現在大家心態是順其自然，自己會煲湯水進補。」彩雲不排除會接受人工受孕，如果可以選擇，可以不介意調校性別，一索得男便最穩陣，自己希望最少要生二個，三個便是極限。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）鄭欣宜(見圖)前晚為馬浚偉主持的節目《大廚出馬》擔任嘉賓，欣宜表示要在節目中整糖醋碟，但自己就識食不識整，笑言最拿手是整甜品，反而對中菜不太在行。不過欣宜最近有感自己胖了，加上十月就會推出新碟，希望能在拍攝唱片封套之前減五至十磅，並謂現在很懷念瘦的時候，買衣服的爽快感。欣宜笑言：「每次整甜品看到要落很多牛油和忌廉就覺得很肥，所以很多時候整完都會給朋友食。（給男朋友食？）所有朋友都食過，但最乖是爸爸（鄭少秋），每次整蘋果撻和酥皮角，他都會全部食完。」欣宜又說想學中國菜，並感嘆自己沒有婆婆和媽咪(沈殿霞)的好手藝，她說：「媽咪整的煎蝦碌好好食，現在無得食了。」



欣宜整甜品 秋官食晒

古巨基 祖兒鬥嘴變樂趣

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）早前有報道指古巨基(見圖)以8000萬續約英皇3年，容祖兒日前接受訪問時就揶揄基仔，指他經常呻做得辛苦但又續約，一定很鍾意英皇，二人前晚齊齊為《勁歌金曲》錄影，基仔甫見祖兒即笑謂知道對方寸他。基仔表示剛在內地拍完劇集回港，要再和公司商量，他直言續約年期應該都是3年，但其他事未落實。問他是否要求再加錢？他說：「我不是一個會提出些甚麼的人，一切條件等公司開。」講到祖兒揶揄他做得辛苦但又續約，基仔承認工作忙是事實，但每個人工作都很辛苦，笑言有機會辛苦是值得慶幸的事，而且只要完成工作後有滿足感就很開心。至於祖兒表示二人經常鬥嘴，笑言自己都有讀基仔又瘦又靚仔，不過就沒有過問他合約的事，她認為這是基仔和公司的事，自己不是八卦的人，又說最重要是做得開心。



林莉化身Lady鬼鬼

香港文匯報訊（實習記者 陳麗芝）「海洋公園十月全城哈囉喂」昨天舉行記招，前港姐林莉擔任首屆Lady鬼鬼，並任哈囉喂共和國首相，地位只低於化身國王的盛智文，可謂是一人之下，萬人之上。身穿紅色性感鬼裝，黑色薄紗半遮面的林莉扮相美麗，有望成為最有魅力的女鬼。林莉自己也十分滿意這個造型，她說：「主辦方覺得我的外形和身高很適合Lady鬼鬼神秘又火辣的形象，出來的效果也真的很好。」身材高挑的林莉穿上高跟鞋，再加上頭飾，身高接近7呎，她說：「從來沒有覺得自己這麼高。」



化身國王的盛智文和Lady鬼鬼的林莉。實習記者陳麗芝攝

演唱會以花為主題 王宛之靚聲會歌迷



王宛之將於十月舉行其首個紅館演唱會。

香港文匯報訊（記者 植植）王宛之(Ivana)將於十月舉行其首個紅館演唱會，對於入行六年的首次個唱，Ivana採用三面台，而且會盡量投資於聲音方面，如起用多些樂手，樂隊陣容亦比平時大，希望觀眾有一個聽覺享受的晚上。她道：「由於是靚聲為主，視覺只是輔助，所以仍未構思舞台服裝，服裝方面都會是配合歌曲的。」

對於終於能踏足紅館，她表示自己其實一直不心急要在紅館開騷，因剛入行時，倫永亮已跟她講紅館是不能心急的，需要慢慢儲回來，包括儲fans、儲歌曲，還有舞台經驗。她說：「經過一些大小場合的表演，以及不同媒介的演出，學懂了一些身體語言及眼神，希望今次在靚聲之外，可以給大家多些驚喜，始終藝術是包括聽覺及視覺的。」

未必請嘉賓獻唱

說到演唱會以花為主題，Ivana說：「我很喜歡花，覺得花的形態好美，而為了配合花的形態，我更去學跳舞，主要是想自己的形態靚些。」至於嘉賓方面，她坦言未去想，如果流程沒需要就不要嘉賓，她表示自己希望幾位歌手朋友可以安坐台下欣賞，如果他們要在後台stand by，就會miss部分演出。問到父母會否上台？Ivana說：「他們有問我可否做嘉賓，令我好窩心，如果他們做嘉賓，觀眾就要有耐性，因要等他們到台下坐好，演唱會才會繼續。」

場地提供：彌敦酒店Bali
Make-up: Milk Yuen
Hair: Kate Shek@Hair Culture
Wardrobe: Journal & Standard@I.T.

寫真集大賣 趙頌之獲老闆送車



趙頌之寫真集大賣，獲老闆送新車作獎勵。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）趙頌之為慶祝寫真集大賣，昨日出海舉行慶功宴，更獲老闆承諾會送新車作獎勵，未有車牌的頌之即笑言當務之急是要去學車。問到銷量實際數字，頌之卻稱不知道，因不想與人比較。

昨日頌之雖穿上泳衣出席，但卻在外穿上T恤及短褲，十分吝嗇身材。問她出海會否下水時，她說：「我懂得游泳，不過要做完慶功宴後。」她在上落樓梯時又不慎撞到頭部。問到可知寫真實際銷量？頌之卻稱不知道，因公司沒有講實際數字。她又指書展雖然完結，但她仍會到馬來西亞、美加等地做宣傳。獲老闆送新車，頌之表示當務之急要去考車牌，才可以接收到這份大禮，她說：「不知老闆是買車給我，還是讓我自己去選心水車，我的dream car是馬莎拉蒂。」